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28 % ano, se všemi

50 % s většinou

14 % asi s polovinou

8 % s menšinou

0 % s žádným

Tolik vzkazů napsaly děti naší škole

"Učitelé tady si dávají práci a jsou hodný, 
takže bych řekl, že je užasná :)"
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Je něco, co ti na ScioŠkole 
a jejím fungování vadí?

DĚTI ZE SCIOŠKOL

organizační/provozní záležitost

počet odpovědí (v součtu 27)

chování ostatních dětí

kvalita výuky

konkrétní událost či pravidlo

výtka k průvodcům

forma či struktura výuky "Že je už jen půlhodinová
mobilní zóna. A že tady

nemáme něco jako hovornu."

"Nedovolí mi 
dělat věci, co 

normálně dělám doma."

"Někdy mi nějaké 
věci nebo pravidla 
přijdou zbytečné."

"Dlouhé 
odpolední vyučování." 
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na 80 %, mám drobné výhrady

na 60 %, mám určité výhrady

na 40 %, mám značné výhrady

na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

nejsem ani trochu spokojen(a)
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Baví tě práce
ve ScioŠkole?

Jsi spokojený/á? 
organizace a
řízení školy
ze strany

vedení školy?
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Je pro tebe práce ve škole vyčerpávající?
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Jste
spokojen(a) 
s průvodci

vašeho dítěte?
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Řekl(a) byste,
že se vaše 

dítě do
ScioŠkoly

zpravidla těší?

39 %
rozhodně

ano

rozhodně ne

spíše ano
54 %

spíše ne
7 %

46 % ano, se všemi

39 % s většinou

14 % s menšinou

0 % s žádným

Jste spokojen(a) s rozvojem a pokrokem vašeho dítěte?
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